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          Réunion du conseil d'administration du 17 janvier 2022,
Ouverture de séance à 18h00
· Pour cette première réunion, était présent l’ensemble des membres du conseil d’administration élus lors de l’assemblé générale du 15 janvier 2022.
· Avant d’effectuer le vote des membres du conseil d'administration pour distribuer les postes du bureau, Patrick Lodetti propose la mission de chaque membre du bureau au conseil d’administration.
· Président : Représente l'association auprès des administrations, des partenaires et du public ; Représente l'association en justice ; Dirige l'association en signant les contrats ; Convoque et préside le bureau et le conseil d'administration ; Organise et préside les assemblées générales ; . Prends l'initiative de réunir les organes et propose les ordres du jour. Rédige les brouillons suite aux AG et CA. Actualise le site internet jusqu’à l’arrivée du nouveau.
· Vice-président : est chargé d’assister le président et de le remplacer en cas d’empêchement.

· Le trésorier : Le trésorier est le responsable financier de l'association. il Est en charge de la gestion des recettes de l'association : cotisations, subventions, dons ; Du paiement des factures et remboursement de frais ; De la gestion des comptes de l'association ; De la tenue de la comptabilité ; De la rédaction de la partie financière du rapport moral et financier lu en assemblée générale.

· Le Vice-trésorier : est chargé d’assister le trésorier et de le remplacer en cas d’empêchement. Il effectue également une double comptabilité pour vérifier la réalité des comptes.

· Le secrétaire : Chargé de la communication interne, il effectue les formalités administratives de l'association ; Assure l’envoi des convocations aux réunions ; Rédige les procès-verbaux des CA et de l’AG à partir des brouillons du Président ; Rédige les ordres du jour proposés par le président et ajoute les propositions des membres du CA ; Rédige les courriers de l'association ; Construit les dossiers de demandes d'autorisations. Finalise les invitations pour les activités exceptionnelles et élabore le planning annuel des randonnées. Assure le rappel des randonnées à J-2. Crée et actualise le nouveau site internet.
· Les autres membres : Participent aux réunions, effectuent les achats et assurent la gestion du stock et des matériels de l’association.

· Le choix des membres du conseil d’administration se porte sur le vote à main levé. 
· Le bureau de l’association est composé d’un président, d’un vice-président, de deux trésoriers et d’un seul secrétaire.
· Les missions des membres du conseil d’administration sont validées .
	Président
	Patrick LODETTI
	Trésorier
	Michel POMMIER

	Vice-président
	Jacques LESCHIER
	Vice-trésorier
	Jacques BRUEL

	Secrétaire
	Daniel VIDAL
	Membres du CA
	Jeanine et Gilles BERODY


· Modification du planning des activités : 
Le repas des adhérents aura lieu le dimanche 18 septembre dans les environs de Thiers, il sera précédé d’une petite randonnée pour ceux qui le désirent et suivi d’une visite d’une coutellerie.
Pour la fête de la randonnée à Ceilloux, repas champêtre acheté auprès du traiteur du Leclerc La Pardieu, installation du barnum et utilisation de la grange de Jeanine et Gilles.
· Dans un futur très proche, d’ici un à deux mois, Daniel Vidal proposera au CA un nouveau site internet  qui sera le support de toutes les informations disponibles concernant l’association. La création de ce site gratuit pourrait engager à terme une dépense réduite de 5,5€ par mois cause  stockage limité de l’offre gratuite.  Il s’agira d’un site privé ouvert sur internet à destination des adhérents.
· La déclaration de modification du conseil d’administration sera effectuée auprès de la Sous-préfecture de Riom, greffe des associations.

· La modification des signatures des chèques auprès de La Poste pour intégrer le nouveau vice-trésorier sera effectuée.

· Prochaine réunion du CA le 14 mars 2022, n'hésitez pas à nous faire parvenir vos questions quelques jours avant afin de compléter l'ordre du jour.
Fin de séance à 20h30
PS : En pièce jointe du mail d’envoi de ce CR de CA vous trouverez le planning de toutes les activités au programme des GALFOS pour 2022.
