COMPTE RENDU DE LA REUNION du CA du 24 avril 2023
PRESENTS   Bureau Jacky Leschier, Daniel Vidal, Michel Pommier et du  Conseil d’administration Janine Berody, Gilles Berody
ABSENTS excusés : Jacques Bruel, Jean François Navarro

· Samedi 29 avril 2023, la rando » le tour du puy de dôme » nous est confirmée par jean François

· Jean François NAVARRO nous a signalé également que la mise en conformité de notre association auprès de la sous-préfecture de RIOM est en bonne voie. L’association statutairement sera domiciliée à l’adresse du président actuel qui réside à COURNON. La liste des personnes chargées de l'administration des GALFOS est enregistrée. La nouvelle adresse administrative du siège de l’Association « Les Galfos » est au 34, place Joseph Gardet, 63800 Cournon d’Auvergne.
· Le sondage demandant l’avis des adhérents pour les randonnées des samedis est abandonné. Le CA décide que les pilotes pourront modifier la date en déplaçant la demi journée prévu le samedi par un autre jour de la fin de semaine .Ils aviseront le secrétariat par mail. Une info sur ce sujet est à la rubrique « NOTRE PROGRAMME »  
· Patrick souhaite déplacer sa journée rando programmée le 23 juin à Lempdes 43 .Daniel lui a proposé de libérer la date du 10 juin. Le balisage de la rando des 5 clochers à MOISSAT sera déplacée à une autre date et très certainement ce sera un vendredi.

· Le point MONTSELGUES : Bouclage à 17 participants, Côté logistique, une info pour vos pique-niques prévoir une boite type Tupperware. Dossier bouclé en ligne.
· Décision pour les futurs PENTECOTES. Dorénavant la sortie pentecôte se fera hors week-end. C'est-à-dire 2 à 3 nuits avant ou 2 à 3 nuits après pour libérer le week-end de Pentecôte aux familles, trouver des disponibilités en gîtes et des prix intéressants.
· Le projet DEUX en UN, Le Sauvage jumelé avec RUYNES avec la possibilité de faire l’un ou l’autre ou les deux sorties, sera lancé très rapidement sous la forme d’une préinscription au tarif de 40€ à titre d’engagement. Le programme détaillé est consultable en ligne, les tarifs seront bientôt en ligne.  Rubrique «  NOS PROJETS ».
· CEILLOUX, dimanche 2 juillet 2023, le projet est en construction. Le menu est connu .La rando choisie par GILLES sera reconnu est balisée la semaine précédent l’événement. Il faudra également des bras le vendredi 30 juin pour mettre en place les deux barnums. L’invitation sera lancée le 22 juin 2023. Le tarif sera à 30€ pour les adhérents et 32€ pour les invités.  

Fin de la réunion à 20h30
· Prochaine réunion du C.A. chez Gilles à CEILLOUX lors du montage du BARNUM le vendredi 30 juin, nous ferons un point de passage rapide.
· CR fait le 25 avril 2023 par Daniel, en l’absence excusée de Jean François.
